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KAJBKYJISIIST

JIOTOJIHUTEILHOM NIaTHOH 06pa3oBaTe/bHOI yeayru
Xopeorpaduueckuii KPyKOK «TAHIYIOIHE 3BE3A0IKH»
(rpynnosble 3ansitus 15 nereii, 8 pas B mecsii)

MBIOY-aerckuii cax Ne 2 «CooBynKa»

CraThst pacXxoI0B

Ipynna 15 mereit (pacder Ha OfHOro pebeHka )

Ie1aror — 3apijara
AKKOMITaHHATOP

22324: 729.x2= 620(:15 meteii=41,33)

‘'Hauuncnernus na 3/mwr 30,2%

187,2(:15peteii=12,5)

IIpodne pacxombt
B T.4. KaHIL.TOBapHL, yci. 6aHKa,
'X03.pacxobl ,TaHICBAIbHEIE

aTpuOyTHI

16,17(16,17x15 pmereii=242,5)

Bcero cTOEMOCTb yCIyTH

70(3ansitie)

TporHo3MpyeMmblil pacyeT cebecToMMOCTM NAaTHOM yCnyru:
1. MecauHbiit GoHZ onaThl TPYAA COTPYAHUKOB, 3aHATHIX OKa3aHMEM MAATHbIX YCAYT:

620x8 3aHATMA=4960

2
3.
4
5

Hauucnenue Ha doHg onnatsl Tpyaa B mecal, :620 x 30,2% = 187,2 p.x8 3aH.=1498 p
Hopma ogHoro 3aHaTuA: 30 MUH.

Pacxofp! Ha TaHI[EBAIBHBIE aTPUOYTHL = 242,5 p.B mMecal,

CebectommocTb 1 4aca 3aHATHiIN:620+187,2+242,5=1050

YCnyra npeaocraBaaeTca no cebecToMmocTu- peHTaﬁEﬂbHOCTb:O.

Tpumedanue: 70 p X 15 meteit x8 3ansatuii = 8400 p. B mecsw.
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